

 **Полицейские Катав-Ивановского района раскрыли угон автомобиля у жителя села Тюлюк Челябинской области**

 У жителя села Тюлюк Челябинской области похитили автомобиль марки ВАЗ-211183 «LADA Kalina». Потерпевший обратился с заявлением в ОВД.

! Информация о происшествии с приметами транспортного средства была незамедлительно передана всем наружным нарядам полиции. В ходе проведения мероприятий сотрудники ОГИБДД обнаружили машину, находившегося за рулем водителя задержали.

 Подозреваемым в угоне оказался 39-летний неработающий и ранее не судимый житель г. Юрюзань. Его доставили в райотдел для дальнейшего разбирательства. Мужчина оказался пьяным, по словам молодого человека, он «просто хотел покататься».

 По обстоятельствам совершенного противоправного деяния в Отделе МВД России по Катав-Ивановскому району органами дознания возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 166 УК РФ (Неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения). Подозреваемому избрана мера процессуального принуждения в виде обязательства о явке. Автомобиль возвращен владельцу.

 Стражи порядка обращаются к автовладельцам и напоминают, что во избежание угонов и краж автотранспорта необходимо предпринимать меры профилактики: автомобиль должен быть оборудован сигнализацией, дополнительно можно использовать механические противоугонные средства. Не следует оставлять автомобиль в неосвещенных местах, а лучше пользоваться услугами организованных автостоянок и гаражами. Кроме того, нельзя оставлять в автомобилях сумки, ценные вещи и документы.

#полицияюжногоурала #мвд74 #mvd74 #полицияРоссии
#полицияКатав #новостиполиции #службаРоссии #ГИБДД #ГИБДДЧЕЛЯБИНСКОЙОБЛАСТИ

